



PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS DE MINAS

RETIFICAÇÃO V

A Prefeitura Municipal de Patos de Minas/MG, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, retifica o Edital nº 001 de 2015.

1 - A tabela do item 1 do Edital passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

<i>Técnico Nível Superior I / Cirurgião Dentista Plantonista GH XI - 1 - B</i>	1	1	-	-	<i>Ensino Superior em Odontologia e especialização na área que concorre com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional</i>	60,00	20 h/s (regime de plantão)	2.452,08
--------------------------------------------------------------------------------	---	---	---	---	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------	----------------------------	----------

<i>Técnico Nível Superior I / Psicólogo Industrial GH XI - 1 - C</i>	1	1	-	-	<i>Ensino Superior em Psicologia com especialização na área em que concorre e registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional</i>	60,00	44 h/s	3.014,18
----------------------------------------------------------------------	---	---	---	---	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------	--------	----------

Leia-se:

<i>Técnico Nível Superior I / Cirurgião Dentista Plantonista GH XI - 1 - B</i>	1	1	-	-	<i>Ensino Superior em Odontologia com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional</i>	60,00	20 h/s (regime de plantão)	2.452,08
--------------------------------------------------------------------------------	---	---	---	---	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------	----------------------------	----------

<i>Técnico Nível Superior I / Psicólogo Industrial GH XI - 1 - C</i>	1	1	-	-	<i>Ensino Superior em Psicologia com registro no respectivo Conselho de Fiscalização do Exercício Profissional</i>	60,00	44 h/s	3.014,18
----------------------------------------------------------------------	---	---	---	---	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------	--------	----------

2 – O Edital nº 001 de 2015 será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta Retificação.

3 – Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Registra-se, publique-se e cumpra-se.

Patos de Minas/MG, 27 de agosto de 2015.

Pedro Lucas Rodrigues  
Prefeito Municipal